

提升文化藝術氣息 南教產成立風信子管弦樂團

音樂可以陶冶身心，一直以來是教育重要的一環，由教師組成的臺南市教育產業工會昨日決議成立「風信子管弦樂團」，希望結合台南市教師力量提振社會人文藝術風氣、協助學校音樂教育發展，並透過音樂關懷社會。

臺南市教育產業工會目前有九千多名教師會員，其中不乏音樂專才，理事長侯俊良老師表示，台南市素有「文化古都」之稱，但音樂藝術之風氣仍有待提升，若能整合具音樂專長的老師組成管弦樂團，對台南市文化藝術風氣之提升必有所助益。

催生風信子管弦樂團的尤榮輝老師認為，文化藝術反應社會氣質，音樂對於提升市民文化涵養更具潛移默化的作用，老師除了教育學生外，有責任引領社會風氣，提升城市文化藝術氣息，就像美麗的風信子一樣，帶給人喜悅和盼望，讓社會更加祥和、美善。

風信子管弦樂團特別聘請有豐富帶團經驗、擅長編曲的陳湘漪老師擔任總指揮，知名的小提琴演奏家吳大偉老師傳授演奏技巧，以及享譽國際的讚美之泉樂團成員李信儀協助音樂指導。

樂團第一期招收 60 名團員，於六月開始在台南啟聰學校北門校區進行團練，歡迎能使用管樂或弦樂器的教師加入。更多樂團訊息可參訪以下網址：

<http://goo.gl/hrqHeC>。

新聞聯絡人：臺南市教育產業工會理事尤榮輝 0983-324-221

臺南市教育產業工會理事長侯俊良 0982-939-559